
各位                                    2025 年 3 月 21日 

芝浦工業大学図書館 

 

附属高校生の豊洲図書館見学アンケート結果 

 

2 月 17 日(月)に実施された附属中高生の図書館利用説明会に関するアンケート結果をご報告します。 

参加者：高校 2 年生 158 人（前年 170 人）※一部要約 

 

1） 大学図書館への入り方はわかりましたか。 

  A 内容的によくわかってよかった  157 人（168 人）   

  B わかりにくい点もあった        1 人（  2 人） 

 

2） 大学図書館での図書の借り方はわかりましたか。 

A よくわかった         157 人（167 人）  

B わかりにくい点もあった      1 人（  1 人） 

 

3） もう少し工夫してほしい点はありますか。 

  A 大学への入り方        30 人 (36 人) 

 B 図書館の入り方         15 人 （9 人） 

 C 附属中高で「貸出証」を 

借りること          20 人（26 人)  
  D 利用時間           15 人（16 人)  

E その他            0 人（5 人)  

 

4） 大学図書館の中で印象的な場所はありましたか。 

・本部棟側エリア:13 人 ・個室・ブース:11 人 

・新着本コーナー:7 人 ・専門書架:9 人 

・高架書架にとても興味深い本が多くあった。 

・季節によって新書の展示を変えていること 

がいいと思った。 

・閲覧席の席数が多く開放的で印象に残った。 

 

5) 説明の中で一番よかった点（興味を持てた、ためになった）はどんな内容でしたか 

 ・各所の使い方、大学生や高校生にどのような使われ方がされているか。 

 ・大学生が勉強している緊張感を味わうことができること。 

・本を分類から探すのは少し難しかったですが、どこを探せばいいのかよくわかりました。 

 ・現地での利用体験と説明の 2 部構成で、とてもわかりやすかったです。 

 

6) 4 月から大学図書館を実際に利用してみたいですか。 

  A ぜひ利用してみたい         95 人 

  B 必要があれば利用すると思う     58 人 

  C あまり利用しないかもしれない     4 人 

・一足先に大学の図書館を使え、レポートにも活用できるためぜひ利用してみたい。 

 ・専門の本がたくさんあって調べる時に役に立つと思った。放課後や長期の休み期間にぜひ利用したいと思った。 

 ・大学の図書館は本もたくさんあり、レポート作成や調べものに非常に役立つと思った。 

 ・大学の図書館を使える経験は、みんなができることではないので有効活用していきたい。 
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